
                                                      
                                                                                                                        

Tisztelt Ügyfelünk!

A   2009.   november   1­vel   hatályba   lépett   2009.   évi   LXXXV.   törvény   a   pénzforgalmi 
szolgáltatás   nyújtásáról   és   a   18/2009.   (VIII.6.)   MNB   rendelet   a   pénzforgalom 
lebonyolításáról   alapvetően   megváltoztatták,   a   pénzforgalmi   szolgáltatások,   különösen 
bankszámlavezetés és kapcsolódó szolgáltatások szabályozását.
A változás alapja az Európai Unió szabályozása, a 2007. decemberében kihirdetésre került a 
belső piaci pénzforgalmi szolgáltatásokról  szóló 2007/64/EK irányelv,  amely szándéka és 
célja a pénzforgalom széttagolt, nemzeti szintű jogi szabályozásának teljes harmonizációja az 
Európai Gazdasági Térség (EGT) tagországaiban.
Az   új   szabályozás   a   fogyasztókra   és   a   mikro­vállalkozásokra   kedvezőbb   pénzforgalmi 
szolgáltatási feltételeket ír elő.

A legfontosabb tartalmi és formai változások:
­ Keretszerződés:

A   Takarékszövetkezet   és   Ügyfelei   között   a   pénzforgalmi   szolgáltatások 
nyújtását/igénybevételét   november   1­től   Keretszerződésben   kell   rendezni.   A 
Keretszerződés   tartalmát   meghatározza   a   jogszabály.   A   bankszámlaszerződés,   a 
jogszabállyal   összhangban   módosított   Általános   Szerződési   Feltételek   és   a 
Hirdetmény együtt alkotják a Keretszerződést.

­ Tájékoztatási kötelezettség:
Az   új   szabályozás   az   ügyfelek   érdekében   részletesen   meghatározza   a 
Takarékszövetkezet   előzetes   és   utólagos   tájékoztatási   kötelezettségét.   A 
Takarékszövetkezet   tájékoztatóit   internetes  honlapján,  mint   tartós   adathordozón   is 
közzé   teszi.   A   Takarékszövetkezet   utólagos   tájékoztatási   kötelezettségét   az 
időszakonként kiküldött számlakivonatokkal teljesíti.

­ Szerződésmódosítás:
Amennyiben   az   ÁSZF,   Hirdetmény   (keretszerződést)   az   Ügyfél   számára 
kedvezőtlenül   módosul,   a   Takarékszövetkezet   a   módosulás   hatálybalépése   előtt 
legalább két hónappal közzé teszi Ügyfelei részére. A közzététel és a hatálybalépés 
közötti időszakban az Ügyfél, amennyiben a szerződésmódosításokkal nem ért egyet, 
díjmentesen felmondhatja a szerződést. 

­ Szerződés felmondása:
A keretszerződést az Ügyfél akár azonnali hatállyal is felmondhatja, de maximum 30 
nap, míg a Takarékszövetkezet két hónap felmondási idővel mondhatja fel. 

­ Terhelési limit közlése a szolgáltatókkal:
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A   szolgáltatók   csoportos   beszedésével   kapcsolatban   változás,   hogy   a 
Takarékszövetkezet   a   szolgáltatóval   csak,   akkor   közli   a   megadott   terhelési   limit 
legfelsőbb összegét, ha ahhoz az Ügyfél hozzájárul.

­ Inkasszóval kapcsolatos változások:
Az új szabályozásban azonnali beszedési megbízás nem szerepel, helyébe a hatósági 
átutalási megbízás és beszedési megbízás  lépett.  A hatósági átutalás a bírósági, a 
közigazgatósági   és   adóvégrehajtói   eljárás   során  alkalmazható.  A  hatósági   átutalás 
esetén   a   fizető   fél   (kötelezett   ügyfél)   jóváhagyása   nélkül   kerül   megterhelésre   a 
számlája,   valamint   fedezethiány   esetén   35   napig   kerül   sorbaállításra.   Beszedési 
megbízást   felhatalmazó  levél,  váltó,  valamint  csekk alapján   lehet  csak benyújtani. 
Átmenetileg beszedési megbízás nyújtható be még, ha a bírósági végrehajtás általános 
feltételei 2009. november 1. előtt már fennálltak.

­ Deviza átutalások:
Az   új   szabályozás   jelentős   kedvezményeket   fogalmaz   meg   azokkal   a   deviza 
átutalásokkal  kapcsolatban,   amelyek  az  Európai  Gazdasági  Térségen   (EGT)  belül 
kerülnek   lebonyolításra.   A   törvény   kitér   az  átutalási   összeg   védelmére,   amely 
értelmében az EGT­n belüli fizetési megbízások összege után a banki díj külön kerül 
fel  számítja  és az átutalás  teljes  összegének meg kell  érkeznie a kedvezményezett 
fizetési  számlájára.  EGT­állam devizanemében érkező deviza átutalási  megbízás  – 
konverzió   esetén   a   feldolgozás   napján   érvényes   árfolyamon   számítva   –kerül 
jóváírásra a kedvezményezett bankszámláján. 
Változnak az EGT­n belüli deviza utalások költségviselési szabályai is. 

A   Bóly   és   Vidéke   Takarékszövetkezet   a   jogszabályi   megfelelés   érdekében   módosította 
Általános Szerződési Feltételeit és Hirdetményeit,  melyeket 2009. október 16­án közzétett 
kirendeltségeiben és honlapján (www.bolytksz.hu). 
A   Bóly   és   Vidéke   Takarékszövetkezet   2009.   november   1­től   az   új   szabályozásnak 
megfelelően nyújtja pénzforgalmi szolgáltatásait minden ügyfele számára. 
Amennyiben   számlatulajdonos   Ügyfelünk   igényli,   lehetőséget   biztosítunk,   hogy   a   fenti 
módosításokat kétoldalúan, az érintett bankszámlaszerződésbe foglaljuk. Ilyen igény esetén, 
arra kérjük Ügyfelünket, hogy szíveskedjen felvenni a kapcsolatot számlavezető egységével, 
és a módosítás gyakorlati megvalósításáról egyeztetni ügyintézőinkkel.

Esetleges kérdéseivel, kérjük keresse meg munkatársainkat.

Bóly, 2009. november. 30.

http://www.bolytksz.hu/
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